Logique

Qui est assis à côté de qui?

Pascal, Mélanie, Luc, Julie, Gaëlle et Olivier sont assis autour d’une table ronde. 

Pascal n’est pas assis à côté de Mélanie ni de Luc 

Mélanie est en face de Julie. 

Gaëlle est juste à la gauche de Pascal. 

Olivier n’est pas en face de Pascal. 

Comment placer ces 6 personnes autour de la table ?

A chacun son sport :

Pierre, Julien, Robin et Rémi font du sport. Un est footballeur, un autre est nageur, un troisième est patineur et le dernier est judoka.
Pierre rencontre souvent le footballeur et Robin. Pierre et Robin doivent se rendre chez le judoka. Le judoka et le patineur sont toujours ravis de retrouver Julien et Robin. 
Lequel est le nageur ?
Corrigé

Qui est assis à côté de qui?

Exercice relatif au traitement de l’information, des informations sont directement traitées (Gaelle est juste à la gauche de Pascal) ,d’autres sont traitées par complémentation ( Olivier n’est pas en face de Pascal, donc trois places possibles seulement pour lui), d’autres par la conjonction de deux ( Mélanie est en face de Julie et Pascal n’est pas assis à côté de Mélanie) ...


A chacun son sport
Réponse: Robin est le nageur

